

有爱就有家——

# 中国儿基会邵阳捐建 8 所“儿童快乐家园”

文、图：今日女报/凤凰网记者 陈炜 通讯员 马永忠

有这样一群孩子：当同龄孩子还在父母身边撒娇的时候，他们的父亲为了养家糊口，外出打工；而母亲却因各种原因离开了他们——无奈，他们只能和年迈的爷爷奶奶生活在一起……

近期，本报于2012年6月1日率先报道的“邵阳县黄荆乡123名单亲留守儿童”，再次引发舆论的广泛关注。中国儿童少年基金会率先行动，派出工作组赴邵阳县考察调研，发起“有爱就有家——关爱邵阳县黄荆乡特殊儿童”公益行动，动员社会力量共同帮助孩子重拾亲情。

9月12日，中国儿童少年基金会在黄荆乡青山村举办“儿童快乐家园”落成揭牌仪式，全县8所“儿童快乐家园”同时开放，一些来自全国的爱心志愿者与心理咨询师为留守儿童开展护蕾行动培训、心理辅导。

仪式现场，全国人大常委会委员、内务司法委员会副主任委员、中国儿童少年基金会副理事长陈秀榕出席并讲话，副秘书长朱锡生主持仪式，湖南省妇联党组书记、主席杜亚玲发表致词。

陈秀榕介绍，“儿童快乐家园”项目可以快速落地邵阳，得益于社会各界慷慨捐赠，得



爱心志愿者给黄荆乡的单亲留守儿童们现场发放“爱心书包”。

益于主流媒体的大力传播和各级妇联组织的倾力支持，大家用爱心和真情为孩子们援建了抚慰心灵的快乐家园。

当日，今日女报/凤凰网记者在黄荆乡青山村看到，新开放的“儿童快乐家园”吸引了当地不少孩子，女孩们聚精会神地看着漫画书，男孩们则一起玩篮球……记者了解到，在社会各界支持下，由中国儿童少年基金会捐建的8个“儿童快乐家园”，除配备桌椅、书架外，还新添有不同年龄段的儿童读物3000多册，音像制品15套、1台电视、1个DVD播放机、1台数码钢琴、2台电脑及视频通话设备、20种100多套文体用品，并将

持续5年补充相关物品。

据悉，“儿童快乐家园”是全国妇联、中国儿童少年基金会实施的一项旨在为包括留守儿童在内的广大城乡儿童提供阅读、游戏、艺术、体育、互联网学习等综合性服务与支持的公益项目。截止今年7月，已在全国捐建349个。

“儿童快乐家园”建成运行后，全国、省、市、县妇联还将在各地征集“爱心家庭”、“爱心妈妈”与单亲留守儿童结对子，进行“一对一”关怀和定期探访，并与各地高校及专业机构合作，组织心理专家定期对单亲儿童及其他留守儿童开展心理疏导服务。

## 湘女老年人服务中心长沙“揭牌”

今日女报/凤凰网(记者尹盛鹏)训练有素的护理人员，实用雅致的起居室，宽敞明亮的活动空间……9月10日，长沙市湘女老年人服务中心举行开业及揭牌仪式。该中心是由长沙市妇联创立，经长沙市民政局批准成立的综合性养老服务机构。

长沙市妇联主席谭慧慧介

绍，中心主要面向全市老年人群体开展日间照料、居家养老、社区养老、餐饮配送等服务项目。为方便全市老人入住，湘女老年人服务中心开通了微信预约服务，有入住需求的老人可加官方微信：cssfljz，或登陆长沙市妇联家政服务中心官方网站(www.cssfljz.com)进行网上预约(详细咨询热线：

85836288)。据悉，为进一步引导全社会形成尊老、爱老、为老、助老的社会氛围，开业仪式现场启动了“我是传奇”——寻找有故事的老年人活动。故事征集对象为全市60周岁以上老年人，可由其写下自己的精彩故事，或由子女后辈记录。

## 长沙举行全国 PAC 咨询员总决赛

关爱流产女性落实避孕

今日女报/凤凰网(记者陈炜)9月12日，第三届PAC咨询员关爱天使技能竞赛全国总决赛在长沙举行。经过城市赛、地区赛和区域决赛等层层选拔出的9名全国顶尖选手参与角逐。最终，来自湖南省妇幼保健院的吴岭摘得桂冠。这也是湖南选手连续三年蝉联

PAC关爱天使全国总决赛冠军。

省妇联党组成员、副主席龚健，中国妇女发展基金会秘书长助理胡金霞出席活动并致辞。来自全国71个城市134家PAC项目执行医疗机构的230余名代表到会观摩。

据悉，PAC项目实施三年

以来，已覆盖全国170个地级以上城市共486家医院。自2012年PAC项目落地湖南以来，湖南就PAC项目全国首创了全省覆盖、基金会主导、医疗机构执行、专家小组业务指导的“湖南模式”，受益女性达20多万人次。

湖南金融

防范和打击非法集资知识专栏

主办：湖南省打击和处置非法集资工作领导小组办公室

## “代办银行存款”，实际是金融诈骗

他曾是银行的代办员，他是本村人，当他说能够帮你办理存款业务，不需要你本人去银行时，你是否会不设防呢？

2001年11月份以来，河南省汤阴县五陵镇农民肖某以原为邮政储蓄及建设银行代办员身份，骗取本村村民信任，先后使该村33名村民在其处存入47笔存款，总计239707元，肖某未向村民出具正式银行存款手续。2006年案发后退出人民币22050元。汤阴法院审理后认为，被告人肖某以非法占有为目的，采用虚构事实、隐瞒真相的方法，骗取他人财物，数额特别巨大，其行为已构成金融诈骗罪，依法判



扫码关注我！湖南省人民政府金融工作办教你如何防诈骗

处其有期徒刑12年，剥夺政治权利2年，并处罚金5万元，责令被告人肖某向被害人退赔相应经济损失。

(摘自2013年6月7日山东《济宁晚报》)

湖南国际旅游节开幕——

## 东江湖成湖南第8个国家5A级景区

今日女报/凤凰网(记者唐天喜)“许多年前的一个梦，带我来寻桃花源……”9月12日晚，随着女高音歌唱家吴碧霞的美妙歌声，2015中国湖南国际旅游节在湖南常德柳叶湖畔开幕。来自英国、意大利、印度、俄罗斯、韩国、泰国、新加坡等8个国家、以及国内外旅行商、媒体记者200余人参加开幕式。当晚，郴州东江湖获授国家5A级旅游景区牌

匾。节会期间，湖南14个市州将整体联动推出各类主题活动。

开幕式现场，国家旅游局副局长王晓峰为郴州东江湖颁发国家5A级旅游景区牌匾。

同时，常德、张家界、湘西土家族苗族自治州三市(州)达成联盟，结成“湖南旅游金三角”。常德市还与深圳华侨城、山水盛典等重要合作伙伴签订合作协议。

## “墨润湘皖”，合肥画家来湘交流

今日女报/凤凰网(记者李诗韵)9月11日，“墨润湘皖”合肥长沙两市画院画家交流画展在长沙市白沙路简牍馆展厅内举行。此次展览是湖南长沙画院和安徽合肥市书画院两地国办书画院联合举办两地书画名家精品交流展，并先后在两地分别举办。通过这次展览，两地画家在分享精湛艺术的同时，进一步促进了合肥与长沙

的文化交流，为推进两地文化繁荣和发展作出了新的贡献。

在会展中，合肥书画院会长表示：“湖南与安徽有着很大的共通性，此次书画交流展的开展，有助于两地文化的碰撞。”据悉，展览为期两天，展示了合肥、长沙两地16位画家的79张中国画作品，免费对公众开放。

## “依思Q”举办平板支撑和公主抱大赛为教师解压

今日女报/凤凰网(记者吴小兵)9月9日，正值在教师节来临之际，时尚女鞋品牌“依思Q”在湖南长沙黄兴路的“依思Q时尚”门店前，举办了一场以“为爱撑到底”为主题的关爱教师节专场活动。几位体重近100公斤的健身教练和美女模特脚穿“依思Q”的高跟鞋，

与教师和市民一起展开平板支撑对决，并上演了一场公主抱大赛，以此形式为教师解压。

活动现场，在健身教练、美女模特示范正确的平板支撑姿势后，所有选手分成两组进行比赛。支撑最久者可当场获得“依思Q”店内提供的任意一双时尚女鞋。

本报所付作者的稿酬，已包括纸质及数字形态出版的《今日女报》的稿酬。因各种原因，本报未能联系到的作者的稿酬查询及其他有关稿酬的未明事宜，请与本报联系(0731-82333675)。